
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMNISTRATION DU COMITE DES FETES DE BIGANOS 

  

DATE : Jeudi 17 mars 2022 

LIEU : vie associative  

HEURE DE DEBUT : 18h30 

HEURE DE FIN : 20h00 

PERSONNES PRESENTES : Jérôme COURBIN, Laurent TUFFRAUD, Christophe DIEU, Vivian OUBHASSINE, 

Eliane BANOS, Annie LARTIGAUD, François PURAVET, Béatrice LABAT, Frédéric LABAT, Didier POUJARDIEU, 

Lise GEAY, José IPARRAGUIRRE, Matteo DELORT et Emma DIEU  

PERSONNES EXCUSEES : Didier DUBOURG,  Noël VALTON, Patrice MONTEIL, et Nathalie POUJARDIEU. 

SECRETAIRE : Emma DIEU 

ODRE DU JOUR : 

- Achat camion frigorifique  

- Commande textiles 

- Manifestations 2022 

- Menus des fêtes d’été 

 

ACHAT DU CAMION : 

Nous avons pu tester un camion frigorifique avant achat, le teste nous a été concluant, nous avons donc 

voté à l’unanimité pour l’acquisition du véhicule d’une valeur de 7000€. 

Nous avons évoqué la possibilité de le mettre en « location » à certaines association avec mise en place 

d’une caution. Affaire à suivre. 

 

COMMANDE TEXTILES : 

Les vêtements qui ont été commandés pendant l’assemblée générale seront disponibles le 26 mars à la 

grange à 10h, nous procèderons à la distribution et aux règlements des commandes pas encore payées   

 

 

 

 

 



MANIFESTATIONS 2022 : 

- Le 02/04 : Miss Biganos 

Nous organisons une buvettes et une sandwicherie (kebab, américain, frites, hot-dog) en extérieur au 

Centre Culturel, les bénéfices seront divisés en deux avec l’association Miss Biganos. 

Nous avons prévu pour environ 300 personnes. 

 

- Le 16/04: Soirée football à la Salle de la Cassadotte 

Le football club de Biganos nous demande de leur faire un repas dans le cadre d’une soirée organisée par 

leurs soins, nous leur proposons une paella avec service à table, le football gère les boissons, et le dessert. 

Les bénéfices sont divisés par deux et nous attendons environ 200 personnes sur cette manifestation. 

 

- Le 30/04 : SKB  

L’association caritative SKB nous informe ne plus avoir besoin de nous pour sa manifestation car celle-ci a 

été réorganisée donc plus de repas le soir mais un apéritif dinatoire.  

 

- Le 08/05 : La Molène 

Pour la première fois la Molène nous sollicite afin de lui préparer un repas pour environ 100 personnes tous 

les bénéfices nous reviennent. 

Nous acceptons sous condition de préinscription et nous informons la présidente de bien communiquer le 

fait qu’il y est une restauration sur place afin de faire venir la clientèle. 

Nous allons procéder comme au Forum de Association soit par le système de self avec un menu à 12€ 

(entrée + plat + fromage + dessert)  

 

Au menu :  

 Assiette de crudités/ œufs durs  

 Axoa de veau et son écrasé de pomme de terre à l’ail 

 Fromage 

 Pana cotta maison coulis de fruits rouges et son cannelé 

L’association La Molène gère la buvette. 

 

- Week-end de la Pentecôte : Week-end Football 

L’association à annuler sa manifestation et donc n’a plus besoin de nos services. 

 

 

 



- Le 13 juillet : feu d’artifice + concert 

La mairie fait appelle au groupe Tribute Golman pour animer la soirée du 13 juillet. 

Nous devons établir le menu pour la prochaine réunion. 

 

- Fêtes d’été 2022 :  

Cette année malheureusement pas de magret, nous repartons donc sur l’axoa et nous pensons mettre en 

place le foie gras en entrée à 8€ l’assiette.  

 

- Le 27 aout 2022 : soirée polynésienne 

L’association polynésienne de Biganos organise comme chque année une manifestation exotique et nous 

propose d’organiser un repas avec 100% des bénéfices pour nous. 

 

 

 

 
 


